

தஞ்சாவூர் மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகக் கூட்டரங்கில் முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்து அலுவலர்களுடன் ஆய்வுக் கூட்டம்

தஞ்சாவூர், நவ.2 தஞ்சாவூர் மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகக் கூட்டரங்கில் வரும் 07.11.2024 தேதியன்று துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் தஞ்சாவூர் மாவட்டத்திற்கு வருகை தருவதையொட்டி உயர் கல்வித் துறை அமைச்சர் கோவி. செழியன் தலைமையில் மேற்கொள்ள வேண்டிய முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்து அலுவலர்களுடன் ஆய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது.



பா.பிரியங்கா பங்கஜம் தஞ்சாவூர் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ச.முரசொலி, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் துரை. சந்திரசேகரன் (திருவையாறு), டி.கே.ஜி.நீலமேகம் (தஞ்சாவூர்), க.அன்பழகன் (கும்பகோணம்), ம.ப.கோணம், என்.அசோக்குமார் (பேரவூர்), தஞ்சாவூர் மேயர்

(கும்பகோணம்) ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட நிர்வாகம் சார்பில் வழங்கப்படவுள்ள நலத்திட்ட விவரங்கள் குறித்து சம்பந்தப்பட்ட அலுவலர்களிடம் உயர்கல்வித்துறை அமைச்சர் கோவி.செழியன் கலந்தரலாசனை மேற்கொண்டார். எனவே, சம்பந்தப்பட்ட அலுவலர்கள் விழாவிற் கான நலத்திட்ட உதவிகள் தொடர்பாக உரிய நடவடிக்கைகள் மேற்கொள் ளுமாறு உயர்கல்வித்துறை அமைச்சர் தெரிவித்தார்.

மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கூட்டரங்கில் தூய்மை பணியாளர்களுக்கான மறுவாழ்வு திட்டங்கள் மற்றும் நலத்திட்டங்கள் குறித்த ஆய்வுக்கூட்டம்

மயிலாடுதுறை, நவ.3 மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கூட்டரங்கில் தூய்மை பணியாளர்களுக்கான மறுவாழ்வு திட்டங்கள் மற்றும் நலத்திட்டங்கள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டம் தேசிய தூய்மை பணியாளர் ஆணையத் தலைவர் மா.வெங்கடே சன் தலைமையில், மாவட்ட கலெக்டர் ஏ.பி.மகாபாரதி, முன்னிலையில் நடைபெற்றது.



இக்கூட்டத்தில் தூய்மை பணியாளர் களுக்கு வழங்கப்படும் ஊதியம் சுகாதாரம் தொடர்பான பொருள்கள் வழங்குதல் குடும்ப நலநிதி பிடித்தம் செய்தல் தொடர்பான பணிகள் குறித்தும், தூய்மை பணியாளர்களுக்கான மறுவாழ்வு திட்டங்கள் மற்றும் நலத்திட்டங்கள் என்றால் அதற்கான

செய்யும் இடங்களில் பெண் சுகாதார பணியாளர்களுக்கு பாஸ்பாஸ்திரவு ஏற்பட்டால் புகார் தெரிவிக்க வேண்டுமெனவும், துப்புரவு பணியாளர்கள் குழு காப்பீட்டில் குறைந்தது செய்ய வேண்டுமெனவும், குறையாமல் ஏற்பாடு செய்ய வேண்டும் எனவும், தாட்கோ சார்பில் துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு வழங்கப்படும் ஊதியம், நிர்ணய தொகை, இ.பி.எப்., இ.எஸ், ஐ பிடித்தம் செய்யப்பட்ட விவரங்கள் தனிநபர் பாதுகாப்பு உபகரணங்கள் வழங்கப்பட்டுள்ளனவா என்றும், ஒப்பந்ததாரர்கள் மூலம் வழங்கப்படும் உபகரணங்கள் பணியாளர்களிடவும், துறை சார்ந்த அலுவலர்களிடமும் கேட்டறியப்பட்டது.

'பாரதத்தின் சிந்தனை மற்றும் அடையாளத்தை தமிழ்நாடு மகத்தான முறையில் வடிவமைத்துள்ளது' கவர்னர் ஆர்.என்.ரவி

சென்னை, நவ.3 தமிழ்நாடு மாநிலம் உருவான தினத்தையொட்டி, தமிழக மக்களுக்கு கவர்னர் ஆர்.என்.ரவி வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக கவர்னர் மாளிகையின் 'எக்ஸ்' வலைதள பக்கத்தில் வெளியிட்டுள்ள பதிவில் கூறப்பட்டுள்ளதாவது;



சிந்தனை மற்றும் அடையாளத்தை மகத்தான முறையில் வடிவமைத்துள்ளது. இந்த புனித பூமியின் முனிவர்கள், ஞானம் தேடுவோர், கவிஞர்கள்

கடந்து கொண்டு சென்றுள்ளனர். இந்த மண்ணின் எண்ணற்ற தேசிய சுதந்திரப் போராட்ட வீரர்களின் அசைக்க முடியாத உறுதி மற்றும் அவர்களின் வீரமும், தியாகமும் நமது நாட்டின் சுதந்திரத்துக்கும், துடிப்பான ஜனநாயகத்துக்கும் வழிவகுத்துள்ளன. இந்த நாளில், 2047 க்குள் வளர்ச்சியடைந்த பாரதம் காண வழிவகுக்கும் தமிழ்நாட்டின் இணக்கமான விரிவான வளர்ச்சிக்காக உழைப்பதற்கான நமது ஈடுபாட்டை மீண்டும் உறுதிப்படுத்திக் கொள்வோம்." இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

ஊட்டி கேரட்டுக்கு அடிச்ச ஜாக்பாட்.. விலையை கேட்டா தலையே சுத்திரும்போல இருக்கே.. ஏன்று பாருங்க

நீலகிரி, நவ.3 நீலகிரி மாவட்டத்துக்கு பல்வேறு மாவட்டங்களைச் சேர்ந்த மக்களும், அண்டை மாநிலங்களான கேரளா மற்றும் கர்நாடகத்தில் இருந்தும், வெளிநாடுகளைச் சேர்ந்தவர்களும் என தினந்தோறும் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் அதன் இயற்கை அழகை கண்டு ரசிக்க வந்து செல்கின்றனர். பண்டிகை, பள்ளி, கல்லூரி விடுமுறை, ஹனிமூன், குடும்பச் சுற்றுலா என்றாலே அனைவரது டாப் 10 லிஸ்டில் முதலிடம் பிடித்திருப்பது ஊட்டி, குன்றாக்க த்தான் இருக்கும்.

அந்த அளவுக்கு எழில் கொஞ்சம் இயற்கை அமைப்பினை கொண்ட பகுதியாக விளங்கி வருகிறது. சிறுவர்களுக்கான பூங்காக்கள், தாவரவியல் பூங்கா, அருவிகள், காட்சி முனைகள் என சுற்றுலாப் பயணிகளைக் கவரும் வகையில் அனைத்துப் பகுதிகளும் அமைந்திருக்கும். நீலகிரியின் மற்றொரு சிறப்பு மலை ரயில். மேட்டுப்பாளையம் முதல் குன்னூர் வரை நீராவி மூலமாகவும், குன்னூர் முதல் உதகை வரை டீசலிலும் இந்த மலை ரயில் இயக்கப்பட்டு வருகிறது. 108 வளைவுகள், 16 சுரங்கங்கள், 250 பாலங்கள் ஆகியவற்றை கடந்து செல்லும் இந்த மலை ரயிலில் இருந்து மலைகள், அடர்ந்த வனம் பகுதிகள், அருவிகள் என இயற்கைக் காட்சிகளைக் காட்டிவாறே பயணம் மேற்கொள்ளும் அலாதியான அனுபவம் கிடைக்கும்.

பட்டு வருகிறது. மலைக் காய்கறி சாகுபடியில் கேரட்டுக் கியப் பயிராக உள்ளது. ஊட்டி, குன்னூருக்கு வரும் சுற்றுலாப் பயணிகள் பலரும் இந்த கேரட்டுகளை வாங்கி சாப்பிடுவதில் ஆர்வம் காட்டுகின்றனர். ஊட்டி, குன்னூர், கோத்தகிரி உள்ளிட்ட பகுதிகளில் பல ஆயிரக்கணக்கான ஏக்கர்களில் விவசாயிகள் கேரட் சாகுபடி செய்து வருகின்றனர். இந்த கேரட் தொழிலை சார்ந்து ஆயிரக்கணக்கான தொழிலாளர்கள் குடும்பங்கள் உள்ளன. சென்னை, மேட்டுப்பாளையம் உள்ளிட்ட மொத்த ஏல மண்டிகளுக்கு இங்கு விளைவிக்கப்படும் கேரட் அனுப்பி வைக்கப்பட்டு வருகிறது. கிலோ 25 ரூபாய் முதல் 35 ரூபாய் வரை விற்பனை செய்யப்பட்டு வந்த கேரட் நேற்று முதல் கிருகிடுவென விலை உயர்ந்து கிலோ ரூ. 110 வரை விற்பனை செய்யப்பட்டு வருகிறது. தீபாவளி வரையிலே இத்த திடீர் விலை உயர்வு ஏற்பட்டுள்ளதாக விவசாயிகள் தெரிவித்துள்ளனர். கேரட் அறுவடையை பொருத்தவரை ஏராளமான தொழிலாளர்கள் தேவை. தீபாவளி பண்டிகை காரணமாக தொழிலாளர்கள் பலரும் பண்டிகையைக் கொண்டாடுவதற்காக சென்றுவிட்டதால் மண்டிகளுக்கு அனுப்பி வைக்கப்படவில்லை. இதன் காரணமாக கேரட் வரத்து சரிந்துள்ளதால் தற்போது கிலோ 110 ரூபாய்க்கு விற்பனை செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த திடீர் விலை உயர்வால் நீலகிரி விவசாயிகள் செம்ம குஷியாக உள்ளனர். பண்டிகை முடிந்து தொழிலாளர்கள் வேலைக்கு வரும் நிலையில், மீண்டும் ஓரிரு நாட்களில் விலை சீரடைந்துவிடும் என்று விவசாயிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

குற்றால அருவிகளில் குளிக்க தடை

தென்காசி, நவ.4 மேற்கு தொடர்ச்சி மலை மற்றும் அதனை ஒட்டிய பகுதிகளில் தொடர்ந்து மழை பெய்து வருகிறது. நேற்று இரவு பெய்த மழை காரணமாக தென்காசி மாவட்டம் குற்றால அருவிகளில் நீர்வரத்து அதிகரித்தது. இதன் காரணமாக இன்று காலை ஐந்தருவி, மெயின் அருவி, பழைய குற்றால அருவி உள்ளிட்ட அனைத்து அருவிகளிலும் சுற்றுலா பயணிகள் குளிக்க தடை

விதிக்கப்பட்டது. இதையடுத்து 5 மணிநேரம் களித்து அருவிகளில் சுற்றுலா பயணிகள் குளிக்க அனுமதிக்கப்பட்டது. இதனால் சுற்றுலா பயணிகள் மகிழ்ச்சியடைந்தனர். இந்நிலையில், தற்போது மாலை நேரத்தில் தென்காசி, குற்றாலம், செங்கோட்டை, மேற்கு தொடர்ச்சி மலை மற்றும் அதனை ஒட்டியுள்ள பகுதிகளில் மழை பெய்து வர உள்ளது.

மழை பெய்து வருவதால் அருவிகளில் நீர்வரத்து அதிகரித்துள்ளது. இதன் காரணமாக ஐந்தருவி, மெயின் அருவி, பழைய குற்றால அருவி உள்ளிட்ட அனைத்து அருவிகளிலும் குளிக்க தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது.

மதுரை மாவட்டத்தில் ஓய்வு பெற்றவர்களுக்கான ஓய்வூதியர் குறை தீர்க்கும் நாள் கூட்டம்

மதுரை, நவ.3 மதுரை மாவட்டத்தைச் சார்ந்த அரசு அலுவலகங்களில் பணியாற்றி ஓய்வு பெற்றவர்களுக்கான ஓய்வூதியர் குறை தீர்க்கும் நாள் கூட்டம், சென்னை ஓய்வூதிய இயக்குநர் மதுரை மாவட்ட ஆட்சியர் தலைமையில் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக மக்களுக்கான கண்காட்சி நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. தீர்க்கும் கூட்ட அரங்கில் வருகிற 11.12.2024 ஆம் தேதி புதன் கிழமை (முற்பகல் 10.30 மணிக்கு நடத்தப்பட உள்ளது. ஓய்வூதிய தாரர்கள் தங்களுடைய ஓய்வூதிய பலன்கள் பெறுவதில் உள்ள குறைகளைக் குறிப்பிட்டு, மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களுக்கு கீழ்க்கண்ட

விபரக் குறிப்புகளுடன் 30.11.2024 ஆம் தேதிக்குள் விண்ணப்பங்களை அனுப்பி வைக்கும்படி கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். மனுவின் மீது ஓய்வூதியர் குறை தீர்க்கும் நாள் கூட்டம் மனு என்று குறிப்பிட வேண்டும். 1. விண்ணப்பம் மற்றும் தொட்புடைய ஆவணங்கள் கண்டிப்பாக இரு நகல்கள் அனுப்பப்பட வேண்டும். 2. ஓய்வூதியர் பெயர் (குடும்ப ஓய்வூதியம் பெற்று வந்தால் உறவுமுறை குறிப்பிடப்பட வேண்டும். 3. ஏற்கனவே ஓய்வூதியம் பெற்று வந்தால் அவை சம்பந்தமான விபரம் ஓய்வூதிய புத்தக எண் மற்றும் கருவுலத்தின் பெயர் ஆகியவை குறிப்பிடப்பட வேண்டும். 4. ஓய்வூதியம் பிரேரணை சென்னை மாநில கணக்காய்வுக்கு அனுப்பப்பட்டிருந்தால் அதன் விபரம் குறிப்பிடப்பட வேண்டும். 5. ஓய்வூதிய பலன்கள் பெறுவது தொடர்பான கோரிக்கைகளை மட்டும் தெரிவித்து விண்ணப்பிக்கவும், கோரிக்கையின் விபரம் தெளிவாக குறிப்பிடப்பட வேண்டும். 6. ஓய்வூதிய தாரர்களின் குறைகள் நிவர்த்தி செய்யப்பட வேண்டிய அலுவலர் மற்றும் அலுவலகத்தின் முழு முகவரி, தொலைபேசி எண்ணுடன் தெளிவாக குறிப்பிட வேண்டும்.

மேலும், மதுரை மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு அலுவலகங்களில் பணிபுரிந்து ஓய்வு பெற்றவர்கள் மட்டும் விண்ணப்பிக்க வேண்டும். பிற மாவட்டங்களைச் சார்ந்த அரசு அலுவலகங்களில் பணிபுரிந்து ஓய்வு பெற்றவர்கள், அந்தந்த மாவட்டங்களில் நடைபெறும் ஓய்வூதியர் குறை தீர்க்கும் நாள் கூட்டத்தில் விண்ணப்பிக்கு முறை கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள் எனவே, இம்மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து ஓய்வூதியர்களும் அன்றைய தினம் நடைபெறவுள்ள கூட்டத்தில் தவறாது கலந்துகொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

பசும்பொன் முத்துராமலிங்க தேவர் குருகுஜையை முன்னிட்டு அரசு நலத்திட்ட உதவிகள்: அமைச்சர் வழங்கினார்

இராமநாதபுரம், நவ.3 இராமநாதபுரம் மாவட்டம், கமுதிபட்டம், பசும்பொன்னில் பசும்பொன் முத்துராமலிங்க தேவர் திருமகனார் 117வது பிறந்த நாள் விழா மற்றும் 62வது குருகுஜை விழாவையொட்டி, அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கி பசும்பொன் முத்துராமலிங்க தேவர் திருமகனார் அனைவரது அன்புபெற்ற மாபெரும் தலைவராக திகழ்ந்தவர் ஆவார். மேலும் ஒவ்வொரு ஆண்டும் பசும்பொன்னில் நடைபெறும் மூன்று நாள் விழாவிற் கு இலட்சத்திற்கும் மேற்பட்டோர் வந்து செல்வதால் பொதுமக்களின் நலம் மற்றும் கதர்த்துறை அமைச்சர் திரு.ஆர்.எஸ்.ராஜகண்ணப்பன் அவர்கள், தலைமைபேற்று

பசும்பொன் வருவதற்கான சாலையில் பார்த்திபனூர் பகுதியில் இராமமேல்வரம் தேசிய நெடுஞ்சாலை யிலிருந்து பசும்பொன் னிந்து சுற்றுப்புறச்சாலை மற்றும் பசும்பொன்னிலிருந்து கமுதிவரை புறவழிச்சாலை மற்றும் பசும்பொன்னில் பேவர் பிளாக் சாலை என எண்ணற்ற திட்டங்கள் செயல்படுத்தப்பட்டுள்ளது. சமூக நலத்துறையின் மூலம் 08 பயனாளிகளுக்கு 2பெண் குழந்தைகள் பாதுகாப்பு திட்டத்தின் மூலம் ரூ.4,00,000 மதிப்பீட்டிலும், தோட்டக்கலை துறையின் மூலம் 05 பயனாளிகளுக்கு கலைஞரின் அனைத்து கிராம வேளாண் வளர்ச்சி

திட்டம் காய்கறி பரப்பு விரியாக்கம் ரூ.3,87,560.00 மதிப்பீட்டிலும், வேளாண்மைத்துறையின் மூலம் 06 பயனாளிகளுக்கு பாரம்பரிய வேளாண்மை வளர்ச்சி திட்டம் 2024-2025 திட்டத்தின் கீழ் ரூ.3,18,000.00 மதிப்பீட்டிலும், வேளாண்மை பொறியியல் துறையின் மூலம் 01 பயனாளிகளுக்கு ரூ.3,14,088.00 மதிப்பீட்டிலும் என மொத்தம் 316 பயனாளிகளுக்கு ரூ.52,80,148 இலட்சம் மதிப்பீட்டிலும் நலத்திட்ட உதவிகளை மாண்புமிகு பால்வளத்துறை மற்றும் கதர்த்துறை அமைச்சர் ஆர்.எஸ்.ராஜகண்ணப்பன் வழங்கினார்கள்.

சிறு, குறு மற்றும் பெரிய அளவிலான தொழில் துவங்க கடன்: கலெக்டர் தகவல்

தென்காசி, நவ.2 தென்காசி மாவட்டத்திலுள்ள பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர், சீர்மரபினர் மற்றும் சிறுபணியாளர்கள் மக்கள் தங்களை பெருளாதாரத்தை மேம்படுத்தும் நோக்கில் தமிழ்நாடு பிற்படுத்தப்பட்டோர் பொருளாதார மேம்பாட்டுக் கழகம் மற்றும் தமிழ்நாடு சிறு, குறு மற்றும் பெரிய அளவிலான

தொழில் துவங்க கடன் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. தென்காசி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள திருநெல்வேலி மாவட்ட மத்திய கூட்டுறவு வங்கி கிளைகளில் மக்களுக்கு வழிப்பணர்வு ஏற்படுத்தும் நோக்கில் பின்வரும் தேதிகளில் 06.11.2024 தென்காசி கிளை, 08.11.2024 கடையநல்லூர் கிளை, 13.11.2024 சங்கரன்கோவில் கிளை, 15.11.2024 புளியங்குடி கிளை, 20.11.2024 செங்கோட்டை கிளை, 22.11.2024 சுரண்டை கிளை, 27.11.2024 வடகரை கிளை, 29.11.2024 வாசுதேவநல்லூர் கிளை, 04.12.2024 ஆலங்குளம் கிளை, 06.12.2024 கடைமத்திய கிளை, 11.12.2024 சிவகிரி கிளை, 13.12.2024 திருவேங்கடம் கிளை, 18.12.2024 பாளூர்சத்திரம் கிளை, 20.12.2024 சந்திரபாண்டியபுரம் கிளை, 27.12.2024 வெங்கடேஸ்வரபுரம் கிளை மற்றும் 03.01.2025 கரிவலம்வந்த நல்லூர் கிளையில் லோன் மேளா (கடன் திருவிழா)

நடத்தப்படவுள்ளது. எனவே பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர், சீர்மரபினர் மற்றும் சிறுபணியாளர்கள் மக்கள் இவ்விழாவில் கலந்துகொண்டு கடன் பெற தேவையான உரிய ஆவணங்களை சமர்ப்பித்து கடன் பெற்று தொழில் துவங்கி பொருளாதார ரீதியாக பயனடைபுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது என மாவட்ட கலெக்டர் ஏ.கே.கமலகிஷோர் தெரிவித்துள்ளார்.

ஆலங்குளத்தில் சொத்துவரி நோட்டீஸில் போலியாக கையெழுத்திட்டவர்கள் மீது நடவடிக்கை: எஸ்.பி.யிடம், பேரூராட்சி தலைவி புகார் மனு

ஆலங்குளம், நவ.3 தென்காசி மாவட்டம் ஆலங்குளத்தில் சொத்துவரி நோட்டீஸில் போலியாக கையெழுத்திட்டவர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என எஸ்.பி.யிடம், பேரூராட்சி தலைவி புகார் தெரிவித்துள்ளார். இது ஆலங்குளம் பேரூராட்சி மன்ற தலைவி சதாசோகர் மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் சீனிவாசனிடம் அளித்த புகார் மனுவில் கூறியிருப்பதாவது: கடந்த 2022-2023 ம் ஆண்டுக்கான சொத்துவரியை கேட்டு

எனக்கு அப்போது ஆலங்குளத்தில் செய்த ஆலுவலாரக பணியாற்றிய பூதப்பாண்டியன் என்பவர், எனது பெயரில் உள்ள வீட்டிற்கு சொத்துவரி நிலுவையில் உள்ளதாகவும், வரியை செலுத்த எனக்கு நோட்டீஸ் அனுப்பியும் நாள் கூட்டவில்லை என்றும் கூறி நோட்டீஸ் அனுப்பியும், தாங்கள் வரி செலுத்தவில்லை என்றும் முறையாகத்தான் தங்களுக்கு அறிவிப்பு அனுப்பப்பட்டது என்று தெரிவித்தார். ஆனால் பேரூராட்சி சார்பில் எந்த ஒரு அறிவிப்பும், எனக்கு நேரிலும் தபால் மூலமும் கிடைக்கவில்லை. இதுகுறித்து நான் விசாரித்த போது அப்போதைய அலுவலர் பூதப்பாண்டியன், இளநிலை உதவியாளர் சங்கரப்பிரமணியன், கவுன்சிலர் சுபாஷ் சந்திரபாஸல், ஒப்பந்த



பணியாளர் எம்ராஜன் ஆகியோர் கூட்டாக சேர்ந்து போலியாக எனது கையெழுத்திட்டு அந்த நோட்டீசை பெற்றுது போன்று பதிவு செய்துள்ளார்கள். எனவே அவர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். இவ்வாறு அதில் தெரிவித்துள்ளார்.

